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Gebäude

Strassenbelag

Legende

Gehweg

Fahrbahn

Bestand Projekt

Rad-/Gehweg

RW-Kanalisation

Wasserleitung

Swisscom-Leitung

Cablecom-Leitung

EKZ-Leitung

Grünfläche

SW-Kanalisation

MW-Kanalisation

Pflästerung

Chaussierung

Verbundsteinpflästerung

Grünfläche

Belag (privat)

Fahrbahnmarkierung

Natursteinpflästerung

Rasengittersteine

Anpassung Chaussierung

Anpassung Verbundsteinpflästerung

Anpassung Grünfläche

Anpassung Natursteinpflästerung

Anpassung Rasengittersteine

RaWa

10

Abschlüsse

Bezeichnungen

Bu Bundstein Typ 12 (TBA 611)

Bo Bordstein Typ 12 (TBA 612)

BoWa Bord- und Wasserstein Typ 12 (TBA 613)

St Stellplatte 8/25 cm (TBA 631)

StWa Stellplatte mit Wasserstein Typ 12 (TBA 632)

Ra Randstein 12-15 cm (TBA 651)

RaWa Rand- mit Wasserstein Typ 12 (TBA 652/657)

3Bu Dreifacher Bundstein Typ 12

AI1 Abschluss Insel 1-reihig (TBA 251)

AI2 Abschluss Insel 2-reihig (TBA 251)

BeBo Betonbord Kreisel    (Merkblatt Kreisel mit Betonfahrbahn)

Anschlag in cm

Dargestelltes Beispiel:

Randstein mit Wasserstein Typ 12, Anschlag 10 cm

Unterlagen über die bestehenden

Werkleitungen sind vom Unternehmer vor

Baubeginn bei den zuständigen Werken

einzuholen.

Strassenablaufleitungen: PP d 160/150.2 mm

Ablaufleitungen:  PP d 200/187.6 mm

Belagsanpassung

aufheben, abbrechen

Drittprojekt

Wasserleitung / Hydrant

Betonfahrbahn

EKZ-Leitung / Kandelaber

Zu- und Wegfahrt

Zu- und Wegfahrt

Baum

Swisscom-Leitung

LSA-Leitung / Anlage Kanton

Oberbau Rad-/Gehweg

Deckschicht AC 8 L 2.5 cm

Tragschicht ACT 16 N 6.0 cm

Fundationsschicht UG 0/45, OC

85

30.0 cm

──────────────────────────────

Total 38.5 cm

Belag fräsen -13.0 cm

Deckschicht AC 8 H 3.0 cm

Binderschicht AC EME 22 C1 10.0 cm

best. Tragschicht

best. Fundationsschicht

────────────────────────────

Total 13.0 cm

Deckschicht AC 8 H 3.0 cm

Binderschicht AC EME 22 C1 10.0 cm

Tragschicht ACT 22 S 9.0 cm

Fundationsschicht UG 0/45, OC85 60.0 cm

────────────────────────────

Total 82.0 cm

Oberbau Fahrbahn (Vollausbau)

Oberbau Fahrbahn (Teilausbau)

Projektieren und Realisieren

Version

Verfasser

Datum Name Visum

Bemerkungen Format Plan Nummer

0

A

B

C

D

Bearbeitungsstufe:

Gemeinde:

Strasse:

Strecke:

km / Bauwerk:

Vorhaben:

Projekt Nummer:

Projektverfasser

Kanton Zürich

Baudirektion

Tiefbauamt

Bassersdorf

M

u

s

t

e

r

8

Bauprojekt

052 Bassersdorf

350 Baltenswilerstrasse

Kreisel Zentrum bis Einlenker Ufmattenstr. / Einlenker Zürichstr.

1.200 - 2.000 / 5.000 - 5.100

Neubau Kreisel und Strassenraumgestaltung

Situation 1:200

Abschnitt 4, Zürcherstrasse Achse B

84S-80429

26.05.15 fl mw 60 x 168 17 076.104
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